

Она поставила чайник на плиту, нарезала тоненько батон, намазала его маслом, сверху добавив варенье, Лиза предложила братьям попить чаю и послушать музыку. В колонках, висящих на стене, зазвучал вальс Свиридова.

Всем стало весело! Музыка заводила! В душах мальчишек появились крылья, крылья любви и огромного счастья. Мальчишки подхватили Лизу и начали её по очереди кружить. Музыка то взрывалась, то затихала, унося мальчишек в сказочное детство, то снова возвращала их в настоящее. Алёшка, подхватив на руки Лизу, стал кружиться с нею! Серёжка перехватывал Лизу с рук брата, продолжал начатый им танец любви. Лиза обвивала шеи братьев, откинув голову, вместе с мальчишками парила в этом безумном, манящем танце. Ей казалось, что этому не будет конца. Ей очень хотелось, чтобы музыка никогда не заканчивалась. Чтобы она кружилась бесконечно, унося её всё дальше и дальше от житейских проблем. И музыка не заканчивалась. Следом звучала музыка Fausto Papetti, Paul Maureatt. Всё, унося &quot;великолепную тройку&quot; в мир любовных грёз.

Они целовались по очереди, Один сзади, другой спереди. Братья своими руками ласкали Лизу, где только это можно было!

Лиза в ответ на ласки братьев-близнецов залезала под их футболки и нежно гладила их груди!

И уже было заметно, как спортивные штаны братьев спереди начали оттопыриваться.

Лиза поняла всё. Она наклонилась к торчащим писюнам и начала стягивать с ребят штаны. Перед её лицом выскочили два милых, красивых члена - близнецы! Оба члена смотрели ей в лицо, вздрагивая, они просили чего-то больше, того, что со дня их рождения они не знали, никогда ещё они не ощущали женского тепла!

Лиза молча разделась, легла на диван, и парни, с её молчаливого согласия, легли рядом с ней! Расположившись по обе стороны, они ласкали груди, беря их своими губами. Целовали её пушистый лобок, вдыхая аромат её женского, выделяющегося сока из девственной киски! (Смачненько и гаденько имеют два брата свою возлюбленную Лизу! - прим.ред.)

Лиза, обвив шею Алёшки, раздвинув свои ноги, уложила его сверху себя, .

- Всё!!! - Прошептала Лиза ребятам. - Берите меня!

Закрыв глаза, она уплыла в своих сладострастных чувствах.

Алёшка тыкал своим члеником возле входа этой прекрасной, истекающей соком любви, киски. Ему никак не удавалось попасть во влагилице. Тут на помощь подоспел брат. Он расположился у ног брата и Лизы. От увиденного у Серёжки с конца члена стала капать смазка. Он видел, как Алёшкин член упирался рядом с входом в Лизину киску. Он видел саму киску. Её половые губки были розового цвета. Набухшие от возбуждения, они изливались соком любви. Серёжка взял в руки член брата и направил во влагилице. Тот с хлюпающим звуком влетел в эту ненасытную &quot;норку!&quot;

- Ой! - Только и успела сказать Лиза, как Алёшка сделал её женщиной!

Лиза прижалась к Алёшке, осыпала его поцелуями. Алёшка, в свою очередь, взглянул на брата и понял всё. Он слез с Лизы и уступил место брату! Серёжка легко проник в Лизкино чрево! Лиза в свою очередь взяла в руки член Алёшки и начала его усердно драть. Оба брата отдавались новым, ещё невиданным чувствам. Прислушиваясь к своему телу, они по

очереди менялись с братом, продолжая долбить вход только что потерявшей девственность киски! Первым кончил Алёшка. Он со стоном, плачущим стоном, начал кончать. Серёжка нагнулся между ног брата и Лизы, увидел, как член брата вздрагивал, кончал во влагалище Лизы. Это было невиданное зрелище! Он впервые видел совокупление двух полов! Алёшка слез с Лизы, а член его ещё вздрагивал, выделяя последние капли страстного оргазма. Серёжка дополнил эту чашу с коктейлем, кончил так бурно, что от переизбытка спермы, по Лизиной попке потекло ручьем на покрывало дивана его семя вперемешку с кровью от потерянной девственности!

После бурных сексуальных утех, все трое принялись пить чай с бутербродами! Они шутили, смеялись. И так как они договорились не одеваться, они сидели голенькие на кухне!

- Я люблю тебя, говорил Алёшка.

- Я люблю тебя, отвечала Лиза.

- Я люблю тебя, говорил Серёжка.

- Я люблю, - отвечала ему она.

И все трое обнявшись, отдавались поцелуям!

- Серёжка, а я видела, как вы тогда целовались с Алёшкой.

- Вы что, тоже любите друг друга? - Спросила Лиза.

- Конечно! - Хором ответили братья, и в подтверждение стали целоваться в засос, как тогда.

Ещё с детства они это проделывали не раз.

Глядя, как целуются братья, Лиза завелась ещё больше. Она опять почувствовала нахлынувшую на неё сладкую истому между ног.

- А вы, вы можете так и писюны поцеловать друг другу? - От волнения заикаясь, спросила Лиза у братьев.

- Можем, - ответили братья.

- А покажите. - Не унималась Лиза.

- А ты смеяться не будешь? - стесняясь, спросили они у неё.

- Мальчики, я не буду смеяться, честное слово! Мне наоборот будет приятно.

С этими словами Лиза взяла обоих парней за руки, и увела их из кухни в зал.

Братья легли в позе шестьдесят девять, и их рты проглотили совсем не противные, а даже родные члены!

Лиза смотрела широко открытыми глазами. Она незаметно для себя начала пальчиком водить возле клитора, тем самым отдаваясь мастурбации от увиденного.

В какой-то момент братья хотели остановиться, как бы уже показали, что они тоже любят друг друга. Но Лиза не дала им этого сделать. Попросила продолжить, до конца, до оргазма! Братья были непротив, так как вошли во вкус от обоюдного орального секса. Да и когда есть наблюдатель в образе их любимой Лизы, то чувства у них усилились во много крат, чем они когда-то это делали одни у себя дома.

Лиза, заходила то с одной стороны братьев, то с другой. Видела, как каждый из братьев держал во рту член другого. . Лиза не выдержала и начала целовать, а потом лизать яйца братьям. От таких прикосновений братья, не выпуская члены изо рта, стали стонать. Лиза, от увиденного, ещё усердней стала теребить свой клитор.

Братья-близнецы, как и в прошлый раз, кончали бурно и долго. У каждого из них был переполнен рот спермой от кончины. Лиза ещё не кончила, и продолжала драть свой клитор. Серёжка подошел к ней, поцеловал в губы и отдал Алёшкину спущенку заполняя

Лизин рот. Тут же подошел Алёшка и всё, что было во рту, от его брата Серёжки, переключало в уже заполненный спермой Лизин рот.

Лиза зажмурилась и одним глотком всё это проглотила. И в этот момент она дёрнулась, и всё её тело повело от наступившего оргазма!

Все трое усталые, но радостные от того, что они обрели друг друга лежали на кровати, закрыв глаза вслушиваясь в тишину, и лишь изредка в этой сладкой тишине раздавался шопот:

- Я люблю тебя, - говорил Алёшка.

- Я люблю тебя, - отвечала Лиза.

- Я люблю тебя, - говорил Серёжка.

- Я люблю, - отвечала ему она.

Мы друг друга любим, уже хором говорили Серёжка, Лиза и Алёшка!

Прошло больше полутора лет! Алёшка, Лиза и Серёжка учились в одном институте, на одном факультете.

Их любовь с каждым днем всё росла, сильней и сильней крепчала! Лизины родители, видя, как к ней приходят два брата, да ещё близнецы, шутили:

- Ох, детки, кто из вас зятем нашим будет?

Братья в голос отвечали.

- Я! - Смеясь, подхватывали Лизу под руки, бежали в кино, или просто в парк отдохнуть.

Лиза так свыклась с мыслью, что вот эти два брата-близнеца, как единое целое. Она не могла понять, как это может быть, если с ней будет только один из них. Каждый из братьев дополнял друг друга. Ведь целуя одного, она не могла не держать член другого брата! Когда член одного из братьев утопал в её влагилице, она не могла не чувствовать в своём рту член другого брата. Для Лизы эти братья стали единым целым, Которое нельзя разделить! При этом, они были как две капли воды похожи друг на друга. Они даже пахли одним и тем же запахом, у них был одинаковый вкус спермы. И они так любили друг друга, что различить их было невозможно. Лиза даже думать не хотела, что она может остаться с одним кем-то из них. Она ревновала каждого из братьев ко всем девчонкам своего двора и института, а так же и всех девчонок на белом свете... Это были её парни, и ни чьи больше!

Да и близнецы не представляли себя рядом с Лизой друг без друга. Они не могли себе представить, как один из них будет трахать Лизу, а другой брат не будет в этом участвовать. Когда брат трахал Лизу, то другой брат имел братика в попку. Если Лиза сосала член одного из братьев, то другой брат давал своему брату в рот пососать своего "малыша"; Серёжка любил Лизу, Алёшка любил тоже Лизу. Лиза любила братьев, а братья любили друг друга. Кольцо замыкалось на них троих и составляло одно целое!

Прошли годы! На большой, широкой кровати мирно спали два брата-близнеца, между ними лежала их любимая Лиза, а у ног всех троих копошился сын Дениска!

И пройдет ещё немало лет, в течение которых будет раздаваться шёпот:

- Я люблю тебя, - скажет Алёшка.

- Я люблю тебя, - ответит Лиза.

- Я люблю тебя, - скажет Серёжка.

- Я люблю, - будет отвечать ему она.

- Я Вас всех люблю! - Будет говорить уже повзрослевший Денис!